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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINJíRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA QUARTA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA IEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAT DE

PARAIPABA.CE.

Aos 14 [quatoÍzeJ dia(sJ do mês de março do ano de 2O24, no Plenário

OLDEMBURGO BARROSO BRAGA" às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de

Paraipaba, situada na Avenida Flávio Granjeiro n" 27-A, Centro, sobre a proteção de

Deus e verificado o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos daç;0c
5a (quintal sessão ordinária do primeiro período da quarta sessão legislativa da

décima legislatura pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores

vereadores, no qual verificou-se presente(s) os seguinte(s): RENAN BARROSO

CAVÂLCANTE . PRESIDENTE, FELIPE DE §OUSA RODRIGUES . VICE.

PRESIDENTE, JOSÉ GARCIA BARBOSA . SECRETÁRIO, ÁNTONIO VANDELIO

BARBOSA, FRANCTSCO SENA DE CARVALHO, 

'OÃO 

EVANGELTSTA MARTTNS

BEZERRA, 

'OSÉ 

GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MARCELO ÂLVES

BARROSO, RÉGIS ANTONTO ÂNGEIO CARNEIRO, VALDIR SEVERA DOS SANTOS,

PEDRO BARROSO GOIS E ROQUE MENDES. Logo após ao Sr. Presidente deu início

a sessão. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor presidente pediu para o senhor

secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Na qual depois de lida foi

discuüda e APROVADA POR UNANIMIDADE. Logo após, o senhor Presidente pediu

para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem: PROJETO DE

LEI NS O4/2O24. LEGISLATIVO DE AUTORJÂ DO VEREADOR ANTONIO

VANDELIO BARBOSA, DENOMINA DE AVENIDA RAIMUNDO SIMPLÍCIO

MOREIRA (NENÊ SrMPLÍCIO) A AVENIDA PRTNCIPAL DA LOCALIDADE DO

CACIMBÃO DOS TABOSAS; PROJETO DE INDICÁçÃO NA O3I2O24 DE AUTORIA

DO LEGISLATIVO fVereador Renan Barroso cavâlcânte] QUE INDICA AO

PODER EXECUTIVA MUNICIPAT A INSTITUIçÃO DE ÁREA DE PRESERVAÇÃO E

CONSERVAçÃO AMBIENTAL LAGOA DA CAMBOA TAPADÁ, MUNICÍPIO DE

PARAIPAB& REQUERIMENTO N931/2O24 DE AUTORIA DO VEREADOR

ÁNTONIO VANDELIO BARBOSA - REQUER QUE A SENHORA PREFEÍTA

PROMOVA A CONSTRUçÃO DE UMA ÁRENINHA NA TOCALIDADE DO PENHA

REQUERIMENT O N2 32 / 2024 DE AUTORJA DO VEREADOR ANTONIO
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LEGISLATIVO (VErCAdOr FEIiPC dE SOUSA ROdrigUCS) A PRESENTE INDICAçÃO
SUGERE A SENHORA PREFEITA MUNICIPAL A INSTITUIçÃO NO MUNICÍPIO DE
PARAIPABA DE INCENTIVO FINANCEIRO À CETTOONM DOS CONSELHEIROS
DASAÚDE, DEFINIDO PELA LEI MUNICIPAL DEN.724.A/2O17; DEPOiS dC IidA A
matéria foi discutida e votada, sendo essa aprovada por uNANIMIDADE, Não
havendo mais matérias para a Ordem do Dia, o Sr. presidente passou para a
Explicação Pessoal. Na Explicação pessoal o sr. presidente facultou a palavra aos
senhores vereadores, na qual fez uso o vereador ]oão Evengelista, elogiando a
melhora da segurança púbtica no município de paraipaba apresentada na atual
gestão' Agradeceu em seguida a todos os seus ereitores por terem coraborado com
voto para conseguir a sua vaga de vereança. Logo após, fez uso da palavra o vereador
José Garcia Barbosa para agradecer a seus colegas pela aprovação dos seus três
requerimentos. Em seguida explicou o motivo de seus pedidos e finalizou dizendo
que acredita que a senhora prefeita irá atender a todos. Não havendo mais quem
quisesse fazer uso da palawa, o Sr. presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA
BARBOSA, SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de rida e aprovada será
assinada por mim, pelo presidente e pelos demais vereadores que estiverem de
acordo. Sala das sessões, em 1"4 de março de 2O24.
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